
Δεν θέλουν μάρτυρες και αλληλέγγυους στην
επίδειξη κρατικής τρομοκρατίας-Συλλαμβάνουν
Δημοσιογράφους!

Για μια ακόμη φορά η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αποκάλυψε το πραγματικό αυταρχικό, ολοκληρωτικό της
πρόσωπο. Ξημερώματα, την ίδια ώρα που και πάλι πνίγονταν παιδιά και πρόσφυγες στο Αιγαίο,
δολοφονημένοι από την κυβέρνηση και την Ευρώπη Φρούριο.

Την ίδια ώρα, ξημερώματα, την ώρα που επιτίθονταν οι Γκεσταπίτες και η ΕΣΑ της Χούντας των
Συνταγματαρχών, οι Πραιτοριανοί των στρατιωτικοποιημένων τμημάτων των Δυνάμεων Καταστολής των
Μουζάλα-Τόσκα, επιτέθηκαν στους μετανάστες, στην Ειδομένη.

Αφού προηγουμένως η “φιλάνθρωπη” κυβέρνηση κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έκλεισε τα σύνορα σε
συνεργασία με την κυβέρνηση της ΠΓΔΜ και τη FRONTEX.

Αφού προηγουμένως τους εκμεταλλεύτηκε το αθάνατο ελληνικό εμπορικό δαιμόνιο, πριν αγανακτήσει από
τους δυστυχισμένους…

Αφού προηγουμένως τους χώρισαν σε πρόσφυγες-μετανάστες –λες και μπορείς να διαχωρίσεις την
δυστυχία που δημιουργούν τα αλλεπάλληλα κύματα των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων σε Ασία-Αφρική και
τους εξώθησαν να συγκρουστούν μεταξύ τους, δολοφονώντας τους στα ηλεκτροφόρα τείχη του αίσχους
που σηκώνουν παντού.

Αφού τόνισαν στην επικοινωνιακή καταιγίδα που προηγήθηκε την Απειλή για την «εθνική μας οικονομία»,
τις ζημιές δηλαδή των επιχειρηματιών που θέλουν μόνο μερίδιο από το αίμα και την ανοικοδόμηση σε
Βόρεια Αφρική και Μέση Ανατολή.

Αφού ο Μουζάλας, αναπληρωτής υπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής, που υπήρξε ιδρυτικό μέλος των
“Γιατρών του Κόσμου”, δήλωσε ότι θα “καθαρίσει” την Ειδομένη… γιατί οι άνθρωποι που έφυγαν κακήν
κακώς από τον τόπο τους για να γλυτώσουν από τον πόλεμο και την εξαθλίωση, είναι απορρίμματα. Κι
αυτός θα επιβάλλει την καθαριότητα, ακόμη και με τη βία, όπως είπε, προχωρώντας και σε απελάσεις.
Στέλνοντάς τους πάλι πίσω στο σφαγείο. Είπε κι άλλα ο γιατρός. Ότι ζήτησε να έρθουν 1.600 ένοπλοι της
FRONTEX για να φυλάξουν τα σύνορα της χώρας μας.

Ξημερώματα έστειλαν τα ΜΑΤ.

Για να κάνουν μια βελούδινη επιχείριση…
Πως;

Έχοντας αποκλείσει την περιοχή σε ακτίνα τριών χιλιομέτρων, με δυνάμεις των ΜΑΤ, να απομακρύνουν
τους μετανάστες.

Νωρίτερα είχαν κάνει το ίδιο με τους δημοσιογράφους και τους φωτορεπόρτερ που βρίσκονταν στην
περιοχή.
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Οι πρώτες 4 συλλήψεις εξάλλου αφορούσαν φωτορεπόρτερ και δημοσιογράφους γιατί αυτοί με τα όσα
προβάλλουν προκαλούν επεισόδια και σπιλώνουν το “ανθρωπιστικό” έργο της κυβέρνησης των Τσίπρα-
Καμμένου!

Δεν αφήνουν να περάσει κανείς, να μην υπάρξει κανένας μάρτυρας, να μην υπάρξει καμιά έκφραση
αλληλεγγύης: απειλούν με συλλήψεις γιατρούς και μέλη οργανώσεων, αλληλέγγυους.

Αυτή η κυβέρνηση και η αστική πολιτική της πρέπει να ανατραπεί. Η κυβέρνηση της αντεργατικής
λαίλαπας, της κρατικής τρομοκρατίας και των πολεμικών τυχοδιωκτισμών πρέπει να Ανατραπεί. Κοινός
είναι ο εχθρός των Τσίπρα-Καμμένου-Ε.Ε.-ΝΑΤΟ: Ο κόσμος της εργασίας. Η μόνη ρεαλιστική απάντηση
προς όφελος των μεταναστών αλλά και της εργατικής τάξης των ευρωπαϊκών χωρών είναι ο κοινός
διεθνιστικός αγώνας απέναντι σε ΗΠΑ, ΕΕ, ΝΑΤΟ, Ρωσία και στο Κεφάλαιο που κάνουν πολέμους και
σπέρνουν θανάτους και μεταναστευτικά ρεύματα, προσπαθώντας ύστερα να τα εκμεταλλευτούν προς
όφελος τους.

Παλεύουμε για: Έξοδο από ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ευρωστρατό-Frontex με στόχο να διαλυθούν οι ιμπεριαλιστικοί αυτοί
μηχανισμοί. Να γκρεμιστεί ο φράχτης του Έβρου. Απρόσκοπτη είσοδος-έξοδος των μεταναστών από τα
σύνορα. Νομιμοποίηση και αναγνώριση όλων των δικαιωμάτων σε όλους μετανάστες.

ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ


